MOTORENTEILE - MOTORENPERIPHERIE - DICHTUNGEN - FILTER - A ELEKTRIK - E-MOBILITAT & ELEKTRONIK - THERMOMANAGEMENT - WERKSTATTAUSRUSTUNG & DIAGNOSE

Immer eine gute Wahi:
MAHLE Thermomanagement-Produkte
in OE- oder OE-Matching-Qualitat

Unser Anspruch ist es, Ihnen in jedem Bereich Qualitat zu liefern. Das gilt auch flir unser
umfangreiches Thermomanagement-Sortiment. Hier gibt es viele Produkte in zwei Varianten:
OE- oder OE-Matching-Qualitét.

Mehr als gut Das Optimum

MAHLE Aftermarket-Produkte in OE-Matching-Qualitat MAHLE PREMIUM LINE Teile in OE-Qualitat

= Gefertigt nach unseren hohen Standards in bewahrter = Kompromisslose MAHLE OE-Qualitat mit allen Vorteilen
MAHLE Qualitat des Originalteils

= Ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhaltnis = Auf ein ganzes Fahrzeugleben ausgelegt und besonders

= Hohe Wirtschaftlichkeit und gute Leistungen langlebig

= FUr preisbewusste Kunden oder die zeitwertgerechte = Noch mehr Leistungsreserven fur Hochstleistungen
Reparatur auch bei extremen Bedingungen

= FUr Kunden, die in jeder Hinsicht das Optimum erwarten

SEHR’ IMAHLE



Kennzeichnung in TecDoc

Wasser-/ Olkiihler

| Artikelnummer | |  Bezeichnung

MAHLE BEHR *** PREMIUM LINE ***

Kihler, Motorkiihlung

Kuhlerausfiihrung: Kihlrippen mechanisch geflgt; Netzlange: 600 mm; Netzbreite: 375 mm; Netztiefe: 26 mm;
Material Wasserkasten (Kiihler): Kunststoff; hergestellt von: produced by MAHLE; flr Fahrzeuge mit/ohne
Klimaanlage; Schaltgetriebe

Verpackungseinheit: 1

[PREMIUM IS Menge pro Verpackungseinheit: 1
Allgemeine Information: PREMIUM LINE — OE Qualitét fir Kunden, die das Optimum erwarten

CR 227 000P

MAHLE BEHR

Kihler, Motorkiihlung

Kuhlerausfiihrung: Kihlrippen mechanisch geflgt; Netzlange: 600 mm; Netzbreite: 375 mm; Netztiefe: 26 mm;
Material Wasserkasten (Kiihler): Kunststoff; flr Fahrzeuge mit/ohne Klimaanlage; Schaltgetriebe
Verpackungseinheit: 1

Menge pro Verpackungseinheit: 1

CR 227 000S j
i

Kennzeichnung in Broschiren

Hersteller Modell Beschreibung MAHLE Artikelnr.  Version OE-Nummer*
MINI Countryman Kihler, CR 232 3000P Produced by v 17117643331
Plug-in Hybrid Motorkihlung MAHLE
Kdhler, CR 232 30008 17117643331
Motorkihlung
Kennzeichnung auf Produkt Kennzeichnung auf Verpackungsetikett

MAHLE =

[EREYIL | N E

CR 38 000P

8MK 376 700-611
70822144

Einfach sicher

Als Erstausrister und Entwicklungspartner der globalen Autoindustrie haben wir uns in Gber 100 Jahren eine umfassende OE-Kompetenz er-
arbeitet. Egal, wie Sie oder Ihre Kunden sich entscheiden: Bei uns bekommen Sie immer Qualitat. Als Ldsungsanbieter bieten wir Ihnen neben
Qualitatsprodukten auch Werkstattausriistung und eine gro3e Zahl von Serviceleistungen fur Wartung, Reparatur und Verkaufsunterstitzung.

Mehr zu unseren Thermomanagement-Produkten finden Sie hier.

mahle—aftermarket.com
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Always a great choice:

el 13

MAHLE thermal management products
in OE or OE-matching quality

We are committed to always delivering quality. And that’s exactly what you can expect from our
extensive thermal management range. Many of our products in this range are available in two variants:

OE and OE-matching quality.

An excellent alternative

MAHLE Aftermarket products in OE-matching quality

= Manufactured to our high standards
in MAHLE’s proven quality

= Excellent price-performance ratio

= Great economic efficiency and performance

= For price-conscious customers or for more economical
repairs that are in line with current market values

Simply the best

MAHLE PREMIUM LINE parts in OE quality

= Uncompromising MAHLE OE quality with all
the advantages of the original part

Designed to last for the whole of a vehicle’s life

and extremely durable

= Additional power reserves for peak performance
even under extreme conditions

= For customers who expect nothing but the best

in every respect

MAHLE



Labeling in TecDoc

Radiator/engine cooling

| Article number | |  Description

MAHLE BEHR *** PREMIUM LINE ***
Radiator, engine cooling

CR 227 000P
Packing unit: 1
Quantity per packing unit: 1

Radiator type: mechanically jointed cooling fins; core length: 640 mm; core width: 375 mm;
core depth: 26 mm; produced by: produced by MAHLE

General information: PREMIUM LINE — OE Quiality for customers expecting the optimum

f MAHLE BEHR
o0 Radiator, engine cooling
CR 227 000S j g
Pl 1 core depth: 26 mm;
Packing unit: 1
i 2 Quantity per packing unit: 1

Labeling in brochures

Radiator type: mechanically jointed cooling fins; core length: 640 mm; core width: 375 mm;

Manufacturer Model Product MAHLE article no. Version OE number*
MINI Countryman Radiator, engine cooling CR 232 3000P Produced by v 17117643331
plug-in hybrid MAHLE
Radiator, engine cooling CR 232 3000S 17117643331

Labeling on product

m&“‘“NHNn‘-‘.;

The safest choice

Labeling on the packaging label

MHAHLE

CR 38 000P

8MK 376 700-611
70822144

SEHR

[EEVIOMIL | N E

As an original equipment manufacturer and development partner to the global automotive industry, we have built up comprehensive OE expertise

over more than 100 years. No matter what you or your customers choose: with us, you always get quality. As a solutions provider, we offer

you not only quality products, but also workshop equipment, and several services relating to maintenance, repair work, and sales support.

Find out more about our thermal management products here.

mahle—aftermarket.com
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PIECES MOTEUR - PERIPHERIE MOTEUR - JOINTS - FILTRES AP SYSTEMES ELECTRIQUES - ELECTROMOBILITE ET ELECTRONIQUE - GESTION THERMIQUE - EQUIPEMENT D’ATELIER ET DE DIAGNOSTIC

Toujours le hon choix :

Les prodiuits de gestion thermique MAHLE
en qualité premiéere monte ou équivalente

Notre ambition est de toujours vous offrir la meilleure qualité a tous points de vue. Il en va
de méme pour notre vaste gamme de produits de gestion thermique, souvent disponibles

en qualité premiere monte ou équivalente.

Plus que bien

Produits de rechange en qualité équivalente premiére

monte

= Fabrication selon nos normes élevées en qualité¢ MAHLE
éprouvée

= Excellent rapport qualité/prix

= Haute rentabilité et bonnes performances

= Pour les clients soucieux de leur budget ou pour une
réparation conforme a la cote Argus

Le meilleur

Pieces PREMIUM LINE en qualité premiére monte

= Qualité premiére monte MAHLE sans compromis
avec tous les avantages de la piéce d’origine

= Congues pour toute la durée de vie du véhicule et
particulierement endurantes

= Encore plus de puissance pour des performances
optimales, méme dans des conditions extrémes

Pour les clients qui veulent le meilleur a tous points de vue

MAHLE



Désignation sur TecDoc

Refroidisseur d’eau/d’huile

|  Référence | |  Mention

MAHLE BEHR *** PREMIUM LINE ***

Radiateur, refroidissement du moteur

Version de radiateur: ailettes jointes mécaniquement; longueur de filet: 600 mm; largeur de filet: 375 mm;
profondeur de filet: 26 mm; matériau pour réservoir d’eau (radiateur): matiere plastique;

fabriqué par: produced by MAHLE; pour véhicules avec/sans climat.; boite de vitesses manuelle

Unité d’emballage: 1

Quantité par unité d’emballage: 1

Informations générales: La qualité d’origine pour les clients qui exigent le meilleur

CR 227 000P

MAHLE BEHR

Radiateur, refroidissement du moteur

Version de radiateur: ailettes jointes mécaniquement; longueur de filet: 600 mm; largeur de filet: 375 mm;
profondeur de filet: 26 mm; matériau pour réservoir d’eau (radiateur): matiére plastique; pour véhicules
avec/sans climat.; boite de vitesses manuelle

Unité d’emballage: 1

Quantité par unité d’emballage: 1

CR 227 000S

Désignation dans les brochures

PREMIUM

Fabricant Description Réf. MAHLE Version LINE Référence OE*
MINI Countryman Radiateur, CR 232 3000P Produced v 17117643331
hybride rechargeable refroidissement moteur by MAHLE
Radiateur, CR 232 3000S 17117643331

refroidissement moteur

Mention sur le produit Mention sur I'étiquette de ’emballage

MHAHLE =Enn

[EEVIOMIL | N E

CR 38 000P

8MK 376 700-611
70822144

AR
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La sécurité, tout simplement

En tant qu’équipementier de premiere monte et partenaire de développement de I'industrie automobile mondiale, nous avons acquis une vaste
compétence premiére monte en plus de 100 ans d’activité. Quel que soit votre choix ou celui de vos clients : chez nous, la qualité est
toujours au rendez-vous. En tant que fournisseur de solutions, nous vous proposons, en plus de produits de qualité, des équipements

d’atelier et un grand nombre de services pour I'entretien, la réparation et le soutien a la vente.

Par ici pour en savoir plus sur nos produits de gestion thermique.

mahle—aftermarket.com
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PIEZAS DEL MOTOR - ENTORNO DEL MOTOR - JUNTAS - FILTROS

Siempre una buena opcion:

SISTEMA ELECTRICO - MOVILIDAD ELECTRICA Y ELECTRONICA - GESTION TERMICA - EQUIPAMIENTO DEL TALLER Y DIAGNOSTICO

Productos de gestion térmica de MAHLE
de calidad original o equivalente a original

Nuestro objetivo es ofrecerle calidad en todas las areas. Esto también se aplica a nuestra
amplia gama de gestion térmica. En ella hay muchos productos en dos variantes, es decir,

de calidad original o equivalente a original.

Mejor que bueno

Productos del recambio libre de MAHLE con calidad

equivalente a original

= Fabricados segun nuestros altos estandares con la
acreditada calidad de MAHLE

= Excelente relacion calidad-precio

= Alta rentabilidad y buen rendimiento

Para clientes sensibles al precio o para reparaciones
con valor razonable

Lo mejor de lo mejor

Piezas PREMIUM LINE de MAHLE en calidad original

= Calidad original de MAHLE sin concesiones con
todas las ventajas de la pieza original

Disenados para toda la vida util del vehiculo

y especialmente duraderos

= Aun mas reservas de potencia para un rendimiento
maximo incluso en condiciones extremas

Para clientes que esperan lo mejor en todos los aspectos

MAHLE



Identificacion en los TecDocs

Radiadores de aceite/agua

|  Referencia | | Denominacién

MAHLE BEHR *** PREMIUM LINE ***

Radiador, refrigeracion del motor

Tipo radiador: aletas refrigeracion unidas mecanicamente; longitud de red: 600 mm; ancho de red: 375 mm;
profundidad de red: 26 mm; material depdsitos de agua (radiador): plastico; fabricado por: produced by
MAHLE; para vehiculos con/sin climatizacion; caja de cambios manual

Unidad de embalaje: 1

Cantidad por unidad de embalaje: 1

Informacién general: PREMIUM LINE: Calidad de equipo original para los clientes que esperan lo mejor

CR 227 000P

MAHLE BEHR

Radiador, refrigeracién del motor

Tipo radiador: aletas refrigeracion unidas mecanicamente; longitud de red: 600 mm; ancho de red: 375 mm;
profundidad de red: 26 mm; material depdsitos de agua (radiador): plastico; para vehiculos con/sin
climatizacion; caja de cambios manual

Unidad de embalaje: 1

Cantidad por unidad de embalaje: 1

CR 227 000S

Identificacion en los folletos

Fabricante Descripcion Ref. de MAHLE Version N E Numero OE*

MINI Countryman Radiador, CR 232 3000P Produced by v 17117643331
hibrido enchufable  refrigeracion del motor MAHLE

Radiador, CR 232 30008 17117643331

refrigeracion del motor

Identificacidn en el producto Identificacion en el embalaje

MHAHLE =Enn

[EREVIONIL | N E

CR 38 000P

8MK 376 700-611
70822144

s\\“\\\‘nmﬁ““ﬁkm.,

Apuesta segura

Como fabricante de equipo original y socio de desarrollo de la industria automotriz global, hemos desarrollado durante mas de 100 anos una
amplia experiencia en equipo original. No importa lo que decidan usted o sus clientes: con nosotros siempre obtendran calidad. Como
proveedor de soluciones, ademas de productos de calidad también le ofrecemos equipamiento del taller y un gran nimero de servicios

de mantenimiento, reparacion y apoyo comercial.

Aqui encontrard mas informacién sobre nuestros productos de gestion térmica.

mabhle-aftermarket.com
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ARERREE

Her zaman iyi bir segim:

ELEKTRIK - E-MOBILITE VE ELEKTRONIK - TERMAL YONETiM SISTEMLERI - SERVIS EKIPMANLARI VE DONANIMI VE ARIZA TESHISI

OE veya OE esdegeri kalitede
MAHLE termal yonetim sistemleri uriinleri

Amacimiz, sizlere her alanda kaliteyi sunmaktir. Bu, kapsamli termal ySnetim sistemleri Griin
gamimiz icin de gecerlidir. Bu alanda, OE veya OE egsdegeri kalitede olmak (izere iki ¢esidi

bulunan birgok lriin mevcuttur.

iyiden daha fazlasi

OE esdegeri kalitedeki MAHLE Aftermarket trtnleri

= Kanitlanmis MAHLE kalitesindeki yUksek
standartlarimiza gére Uretilmis

= MUkemmel fiyat/performans orani

= Yuksek ekonomik verimlilik ve iyi performanslar

Fiyat bilincine sahip musteriler veya mevcut degere

uygun onarim igin

Optimum

OE kalitesinde MAHLE PREMIUM LINE parcalar

= Orijinal pargcanin tUm avantajlarina sahip édin
vermeyen MAHLE OE kalitesi

= TUm aragc 6mru igin tasarlanmis ve 6zellikle uzun émiirli

= Asin kosullarda bile maksimum performans igin daha fazla

guc rezervi

= Her agidan optimum beklentisi olan musteriler icin

MAHLE



TecDoc'taki tanimlama

| Oriin numarast | | Aciklama

MAHLE BEHR *** PREMIUM LINE ***

Motor su radyatori

Sogutucu modeli: sogutma kanatgiklar mekanik takimis; net uzunluk: 600 mm; net genislik: 375 mm;
net derinlik: 26 mm; su kutusu materyali (sogutucu): plastik; Gretici: produced by MAHLE;
klimali/klimasiz araglar icin; mekanik sanziman

Paketleme birimi: 1

Paketleme birimi basina miktar: 1

Genel bilgi: PREMIUM LINE — OE Quality for customers expecting the optimum

CR 227 000P

MAHLE BEHR

Motor su radyatori

Sogutucu modeli: sogutma kanatgiklar mekanik takimis; net uzunluk: 600 mm; net genislik: 375 mm;

net derinlik: 26 mm; su kutusu materyali (sogutucu): plastik; klimal/klimasiz araglar icin; mekanik sanziman
Paketleme birimi: 1

i2 & Paketleme birimi basina miktar: 1

CR 227 000S

=

iy

Brositrlerdeki tanimlama

Uretici firma Aciklama MAHLE iriin no.  Versiyon OE numarasi*

MINI Countryman Radyator, CR 232 3000P Produced by v 17117643331
Plug-in Hybrid motor sogutma sistemi MAHLE

Radyattr, CR 232 30008 17117643331

motor sogutma sistemi

Uriin tizerindeki tanimlama Ambalaj etiketi tizerindeki tanimlama

MAHLE =

EEEVNMIL | N E

CR 38 000P

8MK 376 700-611
70822144

Basitce glivenli

Kuresel otomotiv endUstrisinin orijinal ekipman Ureticisi ve gelistirme partneri olarak, 100 yili askin bir stredir kapsamli bir OE yetkinligi
olusturduk. Siz veya musterileriniz nasil karar verirseniz verin: Bizden her zaman kaliteyi alirsiniz. Bir cdzUm saglayici olarak sizlere kaliteli
Uriinlerin yani sira servis ekipmanlari ve donanimi ve bakim, onarim ve satis destegi igin cok sayida servis hizmeti sunuyoruz.

Termal yénetim sistemleri trinlerimiz hakkinda daha fazla bilgiyi burada bulabilirsiniz.

mahle—aftermarket.com


https://web.tecalliance.net/mahle-catalog/tr/home

CZESC SILNIKOWE- WYPOSAZENIE SILNIKA- USZCZELKI - FILTRY

L

/ H
- 1111
R ‘ ” | E;

i

ARERREE

Zawsze dobry wyhor:

ELEKTRYKA - E-MOBILNOSC | ELEKTRONIKA - ZARZADZANIE TERMICZNE - WYPOSAZENIE WARSZTATU | DIAGNOSTYKA

produkty do zarzadzania termicznego MAHLE
w jakosci OE lub odpowiadajacej OE

Nasz cel to zapewnienie klientom doskonatej jakosci w kazdym obszarze. Dotyczy to rowniez
naszej szerokiej gamy produktdw do zarzadzania termicznego. W tym obszarze posiadamy
wiele produktow w dwdch wariantach: w jakosci OE lub odpowiadajacej OE.

Wiecej niz dobre

Produkty MAHLE na rynek wtérny w jakosci

odpowiadajacej OE

= Zostaty wyprodukowane zgodnie z naszymi wysokimi
standardami w sprawdzonej jakosci MAHLE

= Doskonaly stosunek jakosci do ceny

= Opfacalnos¢ i dobre osiggi

= Dla klientéw poszukujacych uczciwej ceny lub
chcacych wykonaé ekonomiczne i efektywne naprawy

Optymalne rozwigzanie

Czesci MAHLE PREMIUM LINE w jakosci OE

= Bezkompromisowa jakosé OE od MAHLE
ze wszystkimi zaletami czesci oryginalnych

= Stworzone z mysla o catym cyklu zycia pojazdu
i szczegdlnie trwate

= Jeszcze wiecej rezerw mocy dla maksymalnej
wydajnosci nawet w ekstremalnych warunkach

= Dla klientéw, ktorzy oczekuja optymalnych wynikéw

MAHLE



Oznaczenie w TecDoc

Chtodnica wody/ol

| Numer produktu | |  Nazwa

MAHLE BEHR *** PREMIUM LINE ***
Chtodnica, uktad chtodzenia silnika
Rodzaj chtodnicy: zebra chtodzace potaczone mechanicznie; dtugos$é sieci: 600 mm; szerokosé

CR 227 000P sieci: 375 mm; gtebokos$¢ sieci: 26 mm; materiat zbiornika wody (chtodnica): tworzywo sztuczne;
wyprodukowat: produced by MAHLE; dla pojazdéw z/bez klimatyzacji; Skrzynia biegéw manualna
Jednostka pakowania: 1
llos¢ w jednostce pakowania: 1
Informacja ogélna: PREMIUM LINE - OE Quality for customers expecting the optimum
MAHLE BEHR
Chtodnica, uktad chtodzenia silnika
Rodzaj chtodnicy: zebra chtodzace potaczone mechanicznie; diugosé sieci: 600 mm; szerokosé
CR 227 000S sieci: 375 mm; gteboko$é sieci: 26 mm; materiat zbiornika wody (chtodnica): tworzywo sztuczne;

dla pojazddw z/bez klimatyzacji; skrzynia biegdw manualna
Jednostka pakowania: 1
llo$¢ w jednostce pakowania: 1

Oznaczenie w broszurach

Producent Model Opis Nr produktu MAHLE Wersja Numer OE*
MINI Countryman Chtodnica, CR 232 3000P Produced v 17117643331
Plug-in Hybrid uktad chtodzenia silnika by MAHLE
Chtodnica, CR 232 3000S 17117643331
ukfad chtodzenia silnika
Oznaczenie na produkcie Oznaczenie na etykiecie opakowania

MAHLE =

[EREYL | N E

CR 38 000P

8MK 376 700-611
70822144
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Prosto i bezpiecznie

Jako producent oryginalnego wyposazenia i partner rozwojowy globalnej branzy motoryzacyjnej, przez ponad 100 lat zgromadzilismy ogromne
doswiadczenie w obszarze OE. Niezaleznie od tego, na co zdecydujesz sie Ty lub Twoi klienci: nasze produkty to zawsze gwarancja
jakosci. Jako dostawca rozwigzan, oprocz produktéw wysokiej jakosci oferujemy takze sprzet warsztatowy i wiele ustug w obszarze

serwisowania, napraw i wsparcia sprzedazy.

Wiecej informaciji na temat naszych produktéw do zarzadzania termicznego mozna znalez¢ tutaj.

mahle—aftermarket.com
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Sempre un’ottima scelta:
prodotti MAHLE per Ia gestione termica del motore
di qualita OEM o equivalente a quella OEM

Il nostro obiettivo € quello di fornirvi qualita in ogni settore. Questo si applica anche al nostro
ampio assortimento di prodotti per la gestione termica del motore, dove molti prodotti sono
disponibili in due varianti: di qualita OEM o equivalente a quella OEM.

Piu che buoni Ottimi
Prodotti MAHLE Aftermarket di qualita equivalente Componenti MAHLE PREMIUM LINE di qualita OEM
a quella OEM = Qualita MAHLE OEM senza compromessi con tutti
= Realizzati secondo i nostri severi standard con la i vantaggi del ricambio originale
comprovata qualita MAHLE = Progettati per durare per I'intera vita del veicolo
= Eccellente rapporto prezzo/prestazioni e particolarmente resistenti
= Elevata redditivita e buone prestazioni = Maggiori riserve di potenza per massime prestazioni
= Per clienti attenti al prezzo o per riparazioni anche in condizioni estreme
al valore attuale = Per i clienti che pretendono I'eccellenza sotto ogni aspetto

SEHR’ IMAHLE



Identificazione in TecDoc

Radiatore acqua/olio

| Codice articolo | |  Definizione

MAHLE BEHR *** PREMIUM LINE ***

Radiatore, raffreddamento motore

Tipo radiatore: alette di raffreddamento montate meccanicamente; lunghezza della rete: 600 mm;

larghezza della rete: 375 mm; profondita della rete: 26 mm; materiale vaschetta acqua (radiatore): plastica;
prodotto da: produced by MAHLE; per veicoli con /senza climatizzatore; cambio manuale

Unita di imballaggio: 1

Quantita per unita imballaggio: 1

Informazione generale: PREMIUM LINE: qualita OE per i clienti che si aspettano solo il meglio

CR 227 000P

MAHLE BEHR

Radiatore, raffreddamento motore

Tipo radiatore: alette di raffreddamento montate meccanicamente; lunghezza della rete: 600 mm;

larghezza della rete: 375 mm; profondita della rete: 26 mm; materiale vaschetta acqua (radiatore): plastica;
per veicoli con /senza climatizzatore; cambio manuale

Unita di imballaggio: 1

Quantita per unita imballaggio: 1

CR 227 000S

Identificazione nelle brochure

Produttore Modello Descrizione Codice articolo Versione Codice ricambio
MAHLE L | N_ENEel= Vg
MINI Countryman Radiatore, CR 232 3000P Produced v 17117643331
plug-in hybrid raffreddamento del motore by MAHLE
Radiatore, CR 232 30008 17117643331

raffreddamento del motore

Identificazione sul prodotto Identificazione sulla confezione

MAHLE =

[EREYIL | N E

CR 38 000P

8MK 376 700-611
70822144
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Sicuro al 100%

In qualita di fornitore di primo equipaggiamento e partner nello sviluppo dell’industria automobilistica globale con oltre 100 anni di esperienza,
abbiamo accumulato una competenza a 360 gradi sui componenti OEM. Non importa quale sia la vostra scelta o quella dei vostri clienti:
da noi la qualita & assicurata. In qualita di fornitore di soluzioni, accanto ai prodotti di qualita offriamo anche attrezzature da officina

e un’ampia gamma di servizi per la manutenzione, la riparazione € il supporto alla vendita.

Ulteriori informazioni sui nostri prodotti per la gestione termica del motore sono disponibili qui.

mahle—aftermarket.com
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MOTORONDERDELEN - MOTORPERIFERIE - AFDICHTINGEN - FILTERS ELEKTRICITEIT - E-MOBILITEIT & ELEKTRONICA - THERMOMANAGEMENT - WERKPLAATSUITRUSTING & DIAGNOSE

Altijd een goede keuze:
MAHLE thermomanagementproducten
in OE- of OE-matchingkwaliteit

Ons streven is om in elk segment hoogwaardige kwaliteit te leveren. Dat geldt ook voor
ons uitgebreide thermomanagementassortiment. Veel van deze producten zijn beschikbaar
in twee varianten: in OE- of OE-matchingkwaliteit.

Meer dan goed Het beste
Producten van MAHLE Aftermarket in MAHLE PREMIUM LINE onderdelen in OE-kwaliteit
OE-matchingkwaliteit = Compromisloze MAHLE OE-kwaliteit met alle
= Vervaardigd volgens onze hoge standaarden, voordelen van het originele onderdeel
in de vertrouwde MAHLE kwaliteit = Ontworpen voor de volledige levensduur van het voertuig
= Uitstekende prijs-kwaliteitverhouding en bijzonder duurzaam
= Kostenefficiént met krachtige prestaties = Extra krachtreserves voor topprestaties, zelfs onder
= Voor prijsbewuste klanten of voor reparaties in lijn met extreme omstandigheden
de restwaarde van het voertuig = Voor klanten die in alle opzichten het beste verwachten

SEHR’ IMAHLE



Aanduiding in TecDoc

Water-/oliekoelers

| Artikelnummer | |  Omschrijving

MAHLE BEHR *** PREMIUM LINE ***

Koeling, motorkoeling

Radiateur uitvoering: koelribben mechanisch gelast; netlengte: 600 mm; netbreedte: 375 mm; netdiepte: 26 mm;
materiaal waterreservoir (radiateur): Kunststof; vervaardigd door: produced by MAHLE; voor voertuigen
met/zonder airco; handgeschakeld

Verpakkingseenheid: 1

PREMIUM I Aantal per verpakking: 1
Algemene informatie: PREMIUM LINE: OE-kwaliteit voor klanten die het allerbeste willen

CR 227 000P

MAHLE BEHR

Koeling, motorkoeling

Radiateur uitvoering: koelribben mechanisch gelast; netlengte: 600 mm; netbreedte: 375 mm; netdiepte: 26 mm;
materiaal waterreservoir (radiateur): Kunststof; voor voertuigen met/zonder airco; handgeschakeld

‘ Verpakkingseenheid: 1

S 12 & Aantal per verpakking: 1

CR 227 000S

Aanduiding in brochures

Fabrikant Omschrijving MAHLE artikelnr.  Versie N E OEM-nummer*
MINI Countryman Koeling, motorkoeling CR 232 3000P Produced by v 17117643331
plug-inhybride MAHLE
Koeling, motorkoeling CR 232 30008 17117643331
Aanduiding op het product Aanduiding op het verpakkingsetiket

MHAHLE =Enn

[EREVIONIL | N E

CR 38 000P

8MK 376 700-611
70822144

Betrouwbaar zonder meer

Als fabrikant van originele onderdelen en ontwikkelingspartner van de wereldwijde auto-industrie hebben we in meer dan 100 jaar een
uitgebreide OE-expertise opgebouwd. Welke keuze u of uw klanten ook maken, bij ons krijgt u altijd kwaliteit. Als totaalaanbieder
leveren wij niet alleen kwaliteitsproducten, maar ook werkplaatsuitrusting en een breed scala aan services voor onderhoud, reparatie

en verkoopondersteuning.
Meer informatie over onze thermomanagementproducten vindt u hier.

mahle-aftermarket.com
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